狼城岗:待到菊花烂漫时,她在丛中笑

本报讯 初秋的九月,艳阳 普照,在中牟县狼城岗镇北韦 滩村的700余亩菊花种植基地, 村民也正在抓紧时机采摘菊 花。万千朵菊花风中怒放、清 香四溢,仿佛置身于"采菊东 篱,悠然南山"的唯美意境。

'我年纪大了,重体力活干 不了,在基地干些摘摘花的活, 一天下来,也能挣200多快。"正 在菊花基地采摘的贫困户曹凤 瑞抑制不住自己的喜悦。

近年来,狼城岗镇在产业 扶贫方面积极探索、因地制宜, 不断完善利益联结机制,拓宽 群众增收渠道,让产业扶贫"锦 上添花"。

今年,北韦滩村菊花种植 基地成功引进北京菊、金丝菊、 小杨菊、乒乓球菊等20多个品 种,包括药用、茶用、食用、观 赏、盆景等,种植面积从去年的 200亩扩大到今年的700多亩, 年产值在400万元以上。

有12户贫困户直接参与种 植,享受中药材公司提供1000 元带贫资金并与中药材公司签 订保底包收协议。村集体对种 植菊花的贫困户按照种植面积 和产量发放奖补资金,每年稳



驻村工作队利用扶贫专项 资金建立起了1000平方米的加 工厂房和1200平方米的晾晒 场,并购买了9套烘干配套设备 及其他配套设施,对贫困户种 植菊花进行免费烘干。菊花采 摘和烘干用工优先选用贫困 户,采摘期每天可提供100多个 就业岗位,贫困户在家门口就 能实现就业。

据狼城岗镇负责人介绍, 为了使菊花种植产业形成长效 产业,北韦滩村成立了"河南滨 河田园农业科技有限公司",并

注册了以北韦滩村命名的商 标,将菊花进行精细加工,精包 装后销往各旅游景点、大型超 市、医药超市,同时,通过多个 电商平台进行销售,确保多渠 道稳定销售。

该负责人表示,剩余未销 售部分由中药材公司兜底回 收,保证贫困户收益。"我们所 做的一切都是为了辖区贫困户 能有一个稳定可靠的增收渠 道,让他们有更多的幸福感和 获得感!"

记者 张朝晖 通讯员 王高峰 刘海玲 文/图 ■爱心在线

双节送善情 鑫基献爱心



本报讯 9月6日下午,郑州 鑫基商品混凝土有限公司彭海 军、彭超父子联合中牟县慈善总 会,为中牟县新圃路小学的老师 们送来了价值3万余元的火龙果 和月饼,表达该公司对教师们的 关怀之情。

"老师们是辛勤的园丁,学生 是祖国的花朵。我们公司关心老 师就是助力教育发展。"彭海军 说,中牟县新圃街小学负责人对 彭海军、彭超父子的爱心表示感

谢,"学校将更加注重学生们的素 质教育,让爱永久传递。"

9月10日上午,中牟县慈善 总会相关负责人与彭海军、彭超 一行来到大孟镇敬老院,为老人 们带来了苹果、月饼等慈善慰问 品及节目祝福。

彭超表示:"每逢佳节倍思 亲,这里的老人就像我们的亲人 一样,过年过节我们都会来看望 他们。让他们感受到来自社会各 界的关爱,从而度过一个美好的 晚年生活。'

随后,大家来到大孟镇土寨 小学为工作在教学一线的老师们 送上了苹果、月饼等慰问品,并向 他们致以节日的问候和祝福。

中牟时报 李淑娟 崔合林 通讯员 周林 文/图

■新闻1+1

狼城岗:脱贫攻坚·情暖中秋

本报讯 近日,一场以"脱 贫攻坚·情暖中秋"为主题的文 艺演出在省级贫困村、中牟县 狼城岗后史庄村拉开帷幕。

此次活动由狼城岗镇政府 主办,邀请河南电视台梨园春 明星擂主精彩献艺。梨园春明 星擂主带来了丰富多彩的节

事》等大家耳熟能详的名段接 连上演,特别是家庭道德戏曲 小品《雷劈不孝子》,更是打动 人心,不少群众都深受触动。

晚会现场,后史庄村"两 委"对该村评选出的5名"好婆 婆"和11名"好媳妇"进行了颁 奖,获奖的"好婆婆"和"好媳 妇"充分诠释了"尊老爱幼、男

女平等、夫妻和睦、勤俭持家" 的家庭美德,以实际行动在平 凡的生活中书写下了一个个 "婆媳和睦"的感人故事,为 广大家庭树立了学习的典 范,为打赢脱贫攻坚战、助力 乡村振兴提供了精神动力和文 化支持。

记者 张朝晖 通讯员 江发

目,《五世请缨》《倒霉大叔的婚

《太极拳文化及其传承研究》出版

本报讯 中华文明 5000 余 年源远流长,中华文化具有世 界上其他文化无可比拟的文化 魅力与价值,推动中华文化走 向世界,最重要的是把传统文 化精华作为主要内容。近日, 由河南农业职业学院教授杨现 钦、王凤仙联袂编著的《太极拳 文化及其传承研究》一书,由厦 门大学出版社面世。

"本书以河南省为例,作者 尝试通过对太极文化内涵进行 解读,对太极拳习练中的方法 进行研究与分析,对河南省高 校太极拳教学开展状况调查, 对河南省民间太极拳传承情况 进行研究,全面深刻阐述太极 拳文化的博大精深,剖析其特 点和传承方式,挖掘太极拳文 化的魅力,从而达到弘扬太极 文化,助力太极拳运动,实现 '每天锻炼一小时,健康工作50 年,幸福生活一辈子'的目 标。"河南大学武术学院院长洪 浩在序言中说。

据悉,《太极拳文化及其传



承研究》的作者杨现钦和王凤仙 均为河南农业职业学院教授、文 学硕士。杨现钦,河南省职业教 育专家,郑州市拔尖人才,主要 研究方向为大学语文和传统文 化教育。王凤仙,河南省优秀教 师,河南省教育厅学术技术带头 人,主要研究方向为体育教育与

民族传统体育。

关于编著此书的初衷,杨现 钦表示,太极理论博大精深,太极 拳习练"由也升堂矣,未入于室 也",太极拳文化传承任重道远。 一切刚刚开始,我们更须努力。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 文/图

情系环卫工 爱在中秋节



本报讯"朱总经理给的东西 太多了,都搬不动了!"9月9日上 午,中牟县裕康酱菜厂大院内,100 多个环卫工人依次从该厂总经理 朱肖云手中接过月饼、水果和食用 油,忍不住交口称赞,"朱总年年都 想着俺这百十号环卫工,年年都不 落空,俺都不知道说啥好呢!"

记者在现场了解到,本次活 动中牟县裕康酱菜厂总经理朱肖 云一共为130名环卫工发送食用 油、提子、黄桃和月饼等价值3万 多元的爱心物品。"社会是个大家 庭,大家庭里的人应该互相关 爱。中秋节到了,作为企业,应该

为每天起早贪黑辛勤工作的环卫 工做点事,也表达我们企业对他 们的问候和敬意。"朱肖云说。

中牟县裕康酱菜厂成立于 1995年。该厂在传统工艺的基 础上,根据现代口感要求,生产 出酱香浓郁、回味悠长的系列酱 菜。裕康酱菜厂在自身成长的 同时,一直热忱关心社会事业发 展,热心参与各项慈善活动,建 厂20多年来先后为社会捐款捐 物 200 余万元, 先后评为"2015 年度十大爱心企业""2016年度 十大爱心企业""2016年度社会 贡献突出企业",总经理朱肖云还 获得全国农村妇女"双学双比致 富能手""第四届河南省优秀中国 特色社会主义事业建设者""慈善 好人"、郑州市劳动模范、郑州市 "十大杰出女性特别贡献奖"' 八红旗手""巾帼科技带头人" 中牟县劳动模范等荣誉。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 文/图

党委政府不遗余力支持 爱心企业一如既往关爱

本报讯 9月8日上午,中牟 县裕康酱菜厂在晨阳路学校举行 爱心助学仪式。刘集镇部分班子 成员,县教体局、中牟一高、刘集 镇中心校、晨阳路学校有关负责 人,家长代表和300余名师生参 加本次活动。

朱肖云女士激励晨阳学子要 奋发图强,为刘集镇人民和晨阳 路学校增光添彩。校长周瑞增希 望学子们发奋努力,用优异成绩 来回报社会各界人士的关爱。中 牟县教体局副局长张青梅分别从 礼貌、读书和健体三种人生标配 谈起,教育学生要做一个有远大 志向、博览群书,有强健体魄的新 时代学生。

刘集镇党委副书记、镇长 周国富代表镇党委、政府向朱肖 云女士表示谢意,称赞朱肖云的 慈善精神和坚定支持教育的决 心难能可贵。希望晨阳路全体 教职工再接再厉,希望更多学 子考出优异成绩。"镇政府将不 遗余力地支持教育,期待晨阳 路学校孜孜不倦地创新、改革, 尽快实现'河南省基础教育标杆 学校'的目标。

记者 张朝晖

中牟时报 李淑娟 通讯员 洪颖